

Zpravodaj 1/2012

Vydáno 5.3.2012
ročník XVIII.

Zpravodaj

Bezplatný výtisk!

Obce Hostim

Vydává: OÚ Hostim, 671 54 Hostim 165

číslo 1 ročník XVIII.

tel: 515 258 224, email: hostim@seznam.cz

Hostim dne 5.3.2012

Oznámení Obce Hostim:

Obec Hostim přijme z řad uchazečů o zaměstnání evidovaných na úřadu práce zaměstnance na pozici dělník čištění a úklidu obce. Náplň práce: úklid a drobná údržba zařízení obce, hřbitova, veřejných prostranství a veřejné zeleně, obsluha mulčovače a křovinořezu, údržbové práce v lesích obce Hostim. Pracovní poměr bude sjednán na plný pracovní úvazek a na dobu od 1.4.2012 do 30.9.2012. Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě v Hostimě do 15.3.2012.

Obec Hostim hledá brigádníky (na dohodu o provedení práce) na sázení stromků a vyžínání v lesích Obce Hostim. Práce budou přidělovány dle potřeb obce. Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě v Hostimě do 15.3.2012.

Kontakt. Obecní úřad Hostim, Hostim čp. 165, 671 54 Hostim

e-mail: hostim@seznam.cz

tel.: 515258224, 724183488

Ing. Jaroslav Pella, starosta Obce Hostim

Plán kulturních akcí v obci Hostim v roce 2012

9.3.2012	Divoké kočky	tělocvična	A.Palánová
	/ varietní představení /		
16.3.2012	Dětský maskarní karneval	od 8 hod. škola	ZŠ a MŠ Hostim
26.5.2012	hudební produkce	letní kino	A.Palánová
	/ hudební skupiny METROPOLICE Brno, Projekt Lajka z Mor. Budějovic, URBAND Brno, PPD Znojmo a další /		

2.6.2012	DĚTSKÝ DEN	hřiště	TJ Hostim
16.6.2012	pouťová zábava	letní kino	TJ Hostim
	/ Kristovy léta/		
5.7.2012	rockový koncert	letní kino	ZŠ a MŠ Hostim
	/ OCELOT Hostim, DNA Praha, HAND GRENADE Písek, GILOTINA Štítary a další/		
14.7.2012	HOSTAN CUP, fotbalový turnaj		
	a večerní zábava	letní kino	TJ Hostim
	/ Kristovy léta/		
28.7.2012	hudební produkce	letní kino	A.Palánová
	/ T4 – Praha, Roman Dragoun Brno, OCELOT Hostim, My dog's bone Hrušovany n/Jev. a další /		
18.8.2012	hudební produkce	letní kino	A.Palánová
	/ OCELOT Hostim, revival skupin KABÁT a KISS /		
6.10.2012	POSVÍCENÍ, zavádění po vsi		
	a večerní zábava	tělocvična	TJ Hostim
11.11.2012	lampionový průvod		TJ Hostim

Provoz Místní lidové knihovny Hostim:

V měsíci dubnu a květnu bude provedena pravidelná inventarizace knihovního fondu. Žádáme proto čtenáře, aby vrátili knihy zapůjčené v knihovně v řádném termínu. Knihy mohou být vráceny i mimo výpůjční dobu knihovny na Obecním úřadě v Hostimě.

Do konce května t.r. dojde ke změně podmínek pro provozování veřejného internetu v knihovně. Tato služba by měla být poskytována ve vyšší kvalitě. Pro uživatele bude i nadále přístup k internetu bezplatný.

Pro další období se předpokládá rozšíření výpůjční doby v knihovně. Oslovujeme proto všechny uživatele služeb poskytovaných v naší knihovně a žádáme o podněty a návrhy k provozu knihovny v naší obci. Tyto můžete podat buď přímo v Místní lidové knihovně vždy ve středu od 14 do 17 hodin nebo přímo na Obecním úřadě v Hostimě. (kontakt viz. výše).

Děkujeme!

Hana Procházková, knihovnice

Kulturní a společenské akce tělovýchovné jednoty konané v roce 2011.

Rok uplynul a já jsem se opět zamýšlela nad akcemi, které naše TJ ve spolupráci s OÚ a občany uskutečnila. Ne všichni naši spoluobčané se mohli těchto akcí zúčastnit, proto myslím si, že je dobré tyto akce stručně připomenout. Bylo jich 9 a seřadila jsem je tak, jak následovaly za sebou.

Masopust

Masopustní veselí se konalo 5.3.2011, počasí bylo přívětivé, bratři Kremličkové vyhrávali a masky radostně zvaly občany na večerní rej masek v místní tělocvičně. Nálada byla skvělá a nejedna babička či dědeček si s chutí s maskami zatančili. Místní občané připravili voňavé pohoštění a nešetřili ani dobrým slovem. Završením masopustního veselí, byla zábava v místní tělocvičně. Myslím si, že ti co se na zábavu dostavili, nelitovali. Přišlo hodně pěkných a vtipných masek, které se postaraly o dobrou zábavu. Vyvrcholením večera byla volba nejlepší masky. Vyhrála maska Hurvínek. Dnes již mohu prozradit, že tento vtipný nápad měla paní Marie Hotová.

Dětský den

Který se konal 4.6.2011 se opravdu vydařil. Nádherné počasí, výborná organizace a spousta atrakcí pro děti i dospělé. Účast byla velká a předčila veškeré očekávání pořadatelů. Jen díky jejich dobré organizaci a nasazení se podařilo vše zvládnout. Přijelo i mnoho dětí a rodičů s okolních vesnic. Co vše bylo k vidění a čeho se mohly děti zúčastnit, již popsala v minulém zpravodaji paní Pavla Doležalová. Tento den se mimořádně vydařil, věřím, že děti byly spokojeny a na tento den budou dlouho vzpomínat. Takový den by jim mohly mnohé děti z větších měst závidět.

Pouť

Tentokrát jubilejní u svatého Antoníčka ku příležitosti 75 let od založení. Konala se dne 19.6.2011. Sraz všech občanů byl u kostela, průvod šel až ke kapličce v háječku, kde se konala mše, a následoval kulturní program. O něm vás pořadatelé podrobně informovali. Účast lidí byla velká a i když nepřálo počasí, byla to akce velmi zdařilá. Tělovýchovná jednota pořádala tradiční pouťovou zábavu v areálu letního kina. Déšť hrozil celé odpoledne, večer se však rozpršelo a zábava se proto konala v tělocvičně. Začátek se sice posunul, ale i přes nevlídné počasí se sál zaplnil a všichni se dobře bavili.

Fotbalový turnaj- Hostan Cup

Konal se dne 9.7.2011. Je pořádán TJ opakovaně každý rok. Hlavním organizátorem je pan Ing. Vladimír Novotný, který zajišťuje veškerý průběh akce. Jako tradičně se na tuto akci sjelo několik oddílů kopané, nejenom z okolních vesnic. Všechny oddíly bojovaly do posledních sil o nejlepší umístění. Pro přítomné bylo zajištěno příjemné prostředí, kde si mohli posedět s přáteli. Po vyhodnocení nejlepších zbývalo jen pár hodin do večerní zábavy. Večer se sešli nejenom sportovci, kteří slavili úspěch s výhry, ale i všichni ti, kteří přišli tuto akci podpořit a pobavit se.

Posvícení

Se konalo 8.10.2011. Jeho organizaci si tentokrát vzali na starost mladí členové TJ. Pozvání na posvícenskou zábavu bylo v duchu tradic. Krojovaná děvčata a mládenci zvali na večerní zábavu a doprovázel je vozka s koňmi a žebříňákem na kterém vyhrávala kapela. Velmi hezké a milé pozvání. S pomocí pana místostarosty postavili na návsi bohatě zdobenou májku, která se tam ale dlouho nepyšnila. Zapomněli ji hlídat a než skončila večerní zábava, byla májka pokácená. Zábava se opět vydařila, přišlo dost lidí místních i z okolí. Hudba hrála dle nálady na parketu, který byl stále plný. Byl to hezký večer



Drakiáda

Se konala dne 23.10.2011 jako obvykle u přehrady. Tuto akci pořádá každoročně p. Mgr. Olga Zejdová a děti se na ni vždy těší. Jediný problém je, zda zafouká vítr. Letos si dal načas, ale než se všichni sešli, přiletěl a zafoukal. Děti s rozzářenýma očima pyšně sledovaly jak jim ten jejich drak lítá. Na své si přišli i tatínkové, když drak ne a ne vzlétnout. Nakonec skončili ve vzduchu všichni draci a to byla radost. Zablácení, zmrzlí ale šťastní se děti sešly u pohoštění. Opékaly se párky, pil čaj, zpívaly písničky a

přednášely básničky. Za odměnu dostaly děti dárečky a sladkosti. Přišli fandit i místní občané, kteří trvale naše akce podporují, a za to jim moc děkujeme. Víc lidí více zábavy.

Hrotovice- hotel Sport

Zájezd se konal dne 17.11.2011. Tento sváteční den byl vybrán proto, aby se mohlo zúčastnit co nejvíce lidí. V Hrotovickém hotelu Sport, v příjemném prostředí se konalo sportovní dopoledne. Děti si vyzkoušely tzv. adrenalinové sporty a odvážně šplhaly po cvičné horolezecké stěně a po lanové dráze. Rodiče na ně byli náležitě pyšní. Pak děti i s rodiči závodili na bowlingové dráze, kdo udělá nejvíc bodů, odtud si šli zaplavat do plaveckého bazénu a nakonec si zastříleli na laserové střelnici. Všichni kdo s námi jeli, prožili příjemné dopoledne se spoustou zábavy.

Lampionový průvod

11.11.2011 Lampionový průvod v naší obci se stal tradicí. Sraz byl jako vždy u vyvařovny. Děti s krásnými, rozsvícenými lampiony v doprovodu svých rodičů prošly celou obcí a skončily na náměstí. Tam byl pro ně připraven ohňostroj, který zajistil p. Luboš Zejda st. Bylo krásné pozorovat nadšení dětí, kterým se ohňostroj moc líbil. Akce se zúčastnili i místní občané, kteří spolu s rodiči, oblékli bezpečnostní vestu a pomáhali zajistit bezpečný průvod obcí. Obecní Úřad splnil svůj slib a vypnul veřejné osvětlení a tím pomohl vytvořit krásnou atmosféru. Za to panu místostarostovi děkujeme.

Adventní zpívání

Závěrečnou akcí TJ bylo adventní zpívání vánočních pod rozsvíceným stromem u OÚ. Na tuto akci se každoročně těšíme. Nejsme žádní zpěváci, ale každý rok je nás více a doufáme, že se jednou pod stromem sejde celá vesnice. To by byl sbor! Ale nebyli bychom první, takové vesnice již existují. Nejlepšími zpěváčky jsou děti a také si k tomu dovedou zahrát na flétnu. Z toho máme velikou radost.

Těší nás, že se akcí zúčastní stále větší počet místních občanů a že k sobě nacházíme cestu.

Závěrem bych chtěla jménem TJ poděkovat OÚ za finanční podporu těchto akcí a všem sponzorům i místním občanům za dary, kterými naše akce podporují. Poděkování patří také všem obětavým pořadatelům a občanům, kteří jakkoliv přispěli ke zdaru těchto akcí. Seznam by byl dlouhý, vyjmenuji alespoň hlavní organizátory. Abecedně. Pan Ing. Miloš Bodlák, paní Pavla Doležalová, pan Zdeněk Fiala, pan Ing. Vladimír Novotný st. a paní Mgr. Olga Zejdová.

Marie Koubová, členka TJ

Cvičení žen

Tělovýchovná jednota zajišťuje pravidelné cvičení pro dívky, ženy, matky s dětmi, ale i seniorky. Jedná se o kalanetiku, protahovací a posilovací cvičení, které je opravdu přístupné pro všechny věkové kategorie. Cvičení je vždy v ÚT od 18.30 – 19.30 hod. Od ledna dále nabízíme v těchto hodinách cvičení **Zumby**, které je také pravidelně jednou za 3 týdny v těchto termínech: 13. března, 3. dubna, 24. dubna, 15. května, 5. června. Cvičení mohou navštěvovat všichni, kteří mají rádi pohyb.

Tímto všechny zájemce o cvičení srdečně zveme do tělocvičny.

Mgr. Olga Zejdová, cvičitelka

Jezdecká sezona 2011

V loňském roce jsme opět nezahléleli, i když byl občas velký problém s dopravou a ne vždy jsme se setkali s ochotou. Jak jsem psala již v minulých ročnících, kobylky Qen a Ogawa mají svůj vlastní odvoz, takže ty se zúčastňovaly závodů celkem hojně a pravidelně. Náš kůň Lennon´s Boy (Lenny) měl nejdříve zdravotní problémy, které si už donesl od předchozí majitelky, a také nemáme vlastní dopravu, takže občas to bylo hodně složité, ale našli se i ochotní lidé, kteří nám s dopravou Lennyho pomohli. Vzhledem k tomu, že vlastní auto na tahání je již dle roku výroby spíše veterán, jeho síla motoru už stačí pouze na krátké vzdálenosti v nejbližším okolí. Tímto bych chtěla poděkovat panu Bláhovi z Prokopova za půjčování vozíku, panu Bajkovi z Dobšic, který nám nejednou půjčil auto i s vlekem a to pouze za cenu projeté nafty a v neposlední řadě kamarádce Monice Vorlíčkové z Višňového, která nám Lennyho přihodila do vozíku, když zrovna jela na závody jen s jedním koněm. Nesmím zapomenout na jedny závody, kam nás dovezla paní doktorka Šalamounová, kdy kobylka Ogawa měla zdravotní problémy a tak jsme se jim s Lennym vtěsnali do vozíku ke Qen.

A teď k výsledkům. I když jsme se s Lennym v loňské sezoně zúčastnili asi šesti závodů, holky si rozšířily o pěkná umístění svoji sbírku pohárů a flotů. Stejně tak si rozšířili sbírku i Honzík Šalamoun a Anna Bodláková, kteří se zúčastnili celkem dvanácti závodů. První závody se konaly ve Ctidružicích již 21. května, na kterých jela Ivonka Formanová na Lennym v postupce do 80cm a byla první, Honzík Šalamoun s Qen těsně druhý. Daniela Jelínková byla na Lennym v postupce do metru čtvrtá.

Na druhé závody 29. 5. do Dukovan jela na Lennym jen Daniela, která se umístila na druhém místě v parkuru stupně Z (výška 1m). Anna Bodláková byla v parkuru Z na třetím místě. Honzík se umístil v parkuru do 80cm na prvním místě.

Třetí závody se konaly v Bohuslavicích, kde se jezdcům Anně Bodlákové a Honzíkovi Šalamounovi moc nedařilo. Ivonka Formanová, která sedlala Lennyho sama bez Daniely si dovezla za vydatného deště první místo v postupce do devadesáti centimetrů a páté místo v postupce do metru.

Dalších závodů jsme se zúčastnili v Našiměřicích u Miroslavi, kde pro změnu za velkého vedra 16. července si Daniela odvezla kromě spáleného obličejce od slunce i druhé místo v postupce do metru a Anna Bodláková třetí místo v osmdesátkách.

V září jsme navštívili závody v nedaleké Vesci, kde se umístila Ivonka Formanová na Lennym na prvním místě v postupce do osmdesáti a Daniela, ač měla s Lennym v parkuru Zet (výška 1m) krásně nakročeno a skákalo jim to bezchybně, zapoměla kurz a v parkuru vynechala jeden skok, čímž byla dvojice vyloučena. Anna Bodláková na Ogawě byla pátá v Zet.

Týden po Vesci se konaly závody ve Ctidružicích, kde v postupce do osmdesáti centimetrů byla Ivonka na Lennym první a těsně o setiny vteřiny Anna Bodláková na Qen druhá. Daniela s Lennym si dojeli pro první místo, které bylo zadostiučiněním po nepovedené Vesci, kde pro změnu spletla kurz Anna Bodláková s Qen a tak zapoměla na poslední skok, který sice následně rychle našla a skočila, ale čas a trestné body ji vyřadily z umístění.

Jen v rychlosti ještě účast a výsledky ze závodů, kde byly jen kobylinky Qen a Ogawa:

V květnu navštívily Okřešice, v červnu Tavíkovice, kde byla bohužel malá účast, obě kobylinky si odnesly dvě první a jedno druhé místo. V červenci se závodilo opět v Okřešicích a v srpnu v Našiměřicích a Kuchařovicích, kde stojí za zmínku druhé místo Anna Bodláková na Qen a třetí na Ogawě. V září pak jely kobylinky do vzdálenějšího místa a to Chlumce u Dačic, odkud si odvezla Qen s Honzíkem druhé místo z parkuru na výšce 70cm a zároveň druhé místo na výšce 90cm. Ogawa s Annou byla první na výšce 90cm.

Musím ještě vzpomenout dva třídní jezdecké kurzy, které se konaly ve Ctidružicích pod vedením trenéra pana Jandourka z Prahy, který trénuje koně a jezdce na té nejvyšší úrovni. Tak si naši jezdci a koně vyzkoušeli za celkem přijatelné peníze, jaké to je trénovat pod opravdovým odborníkem, i když za šíleného vedra. Myslím, že to byla velice cenná zkušenost, která se pak jistě podepsala na pěkných výsledcích našich jezdců a koní na závodech, zvláště pak na ZZVJ (zkoušky základního výcviku jezdce), které na podzim úspěšně složil Honzík Šalamoun a Anna Bodláková, kteří jako jediní z našich jezdců tyto zkoušky ještě neměli.

Nesmím zapomenout ani na omladinu, ale bohužel ze všech těch dětí, které k nám ze začátku hojně chodily, zůstala nakonec jen Markétka Pojezná, která s náma jezdí skoro na každé



závody a dělá nám ošetřovatelku Lennyho. Většina dětí má představu, že se bude jen jezdit a že to vlastně nic není. Ale opak je pravdou, některé děti k nám chodily třeba dva roky a jezdit se moc nenaučily, buď jim to moc nešlo, nebo měly strach a hlavně když se učí pracovat s koňmi, tak to je i o práci kolem nich a to se pak ukáže, kdo to vlastně myslí vážně. Pokud se Markétce bude dařit tak jak doteď a její rodiče jí dají požehnání, zkusíme i nějaký ten malý parkur, třeba již letos a nebo napřesrok.

Pevně věřím a je to mé zbožné přání, aby se všem našim koním a jezdcům nadále dařilo na sportovních kolbištích a do roku 2012 přeji to nejdůležitější a to je zdraví. Pak už stačí kousek štěstí a úspěchy přijdou s pílí samy. Vše nejlepší bych chtěla popřát i občanům naší obce a nejen zdraví, které je důležité, ale i hodně porozumění, tolerance a lásky ke všem blízkým a spoluobčanům.

Yvona Formanová

Zodpovídá: Mgr. Marcela Hanáková

Vytvořeno / změněno: 6.3.2012 / 6.3.2012